

1600 隻紙貓熊 占領地理中心碑

【聯合報／記者紀文禮／埔里報導】2014 年 07 月 13 日

「1600 紙貓熊南投之旅」昨天、今天在南投縣埔里鎮台灣地理中心碑登場，大小貓熊和台灣黑熊、石虎、台灣水鹿等珍稀保育類野生動物的紙塑像，將地理中心碑整個環繞包圍，場面壯觀，吸引大排長龍的民眾爭睹。

「1600 紙貓熊南投之旅」展期到今天傍晚 6 點，免費參觀，下一場則訂於 19、20 兩日在中興新村大操場展出。促成這項展出的民進黨南投縣長提名人李文忠說，透過紙貓熊的展覽，他發現創新就能帶動觀光與商機，也讓所有參觀者體認保育的重要性。

「好可愛哦！」一對來自台中市的母女搶先進入「體驗區」，興奮的一人抱一隻小貓熊，再和超「卡哇伊」的大貓熊及台灣黑熊合影，「黑白雙熊」魅力無窮。

來自屏東的陳先生帶全家人參觀紙貓熊大軍的可愛與壯麗，他說，小朋友都注意到大小貓熊中間，除了台灣黑熊，還有台灣水鹿、石虎等保育類野生動物，很有教育意義。

這次紙貓熊南投之旅，除有 1600 隻紙貓熊、200 隻台灣黑熊外，還增加 200 隻迷你版不到 20 公分高的紙貓熊和台灣黑熊，人潮擠爆地理中心碑。